
Musterbeispiel Aufgabe 5 Seite 07

×

① Fixpunkten : Löse NE ) = ä

M + T = ä ⇐ MI - E = - ü

⇐ (M - E) ä = - T

-÷ : → i. ÷: :*:)
→ ( ö ! ! !) Es gibt den eindeutig

bestimmten Fixpunkt
ö =L!)

② E-ge-EEige-bihngsmah.in
bestimmen

Eigenwerte .

Löse det (M-KE) = O

det (M - d. E) = det Ü II.d)
=L-F -d) - ff -d) - ¥
= d' + Ed - E



Nullstellen sind d
. ..

= -¥ ± TEE
= - ¥ ± ¥

da = - 5 d
,
= E

Eigenvektoren : Löse (M- d.E) . ä = ö Ard
"

⇐± : " ÷:* !
.

:) -1¥ :| :)
→ µ : ; :) ⇒ ⇐ µ,

IE? -E E⇐ ÷: :) - I: : : :)
⇒ ü -

- K )



③ Zusammenfassung : Ö =L!) ist eind. best. Fiepu-ht

d. = - 5 ist EW von M zum EV Ü = (3)
d. = E ist EW von M zum EV üi = (Y )

Damit gibt es zwei Figuralen
g : E =/?) + tk)
n : ⇒ = f) + t.LI)


